



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Τηλ.: 22343 50324/312
Ταχ. Δ/ση: Κάτω Τιθορέα
Τ.Κ. 35015

E MAIL : e.trifylli@dimos-amfiklias-elatias.gr
e.karaxaliou@dimos-amfiklias-elatias.gr

Κ. ΤΙΘΟΡΕΑ: 10/03/2020
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ : 1983

Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ»

Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει την προμήθεια και εγκατάσταση ηλεκτρονικού συστήματος καταγραφής και ωρομέτρησης παρουσιών προσωπικού του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, με τίτλο : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ», σύμφωνα με την αριθμ.1775/05.03.2020 τεχνική έκθεση του Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Συγκεκριμένα θα ανατεθεί η προμήθεια και εγκατάσταση ηλεκτρονικού συστήματος καταγραφής και ωρομέτρησης παρουσιών προσωπικού του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, όπως περιγράφεται αναλυτικά στην αριθμ.1775/05.03.2020 τεχνική έκθεση του Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.

Η ανάθεση της προμήθειας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.

Ενδεικτικός προϋπολογισμός το ποσό : οκτώ χιλιάδες πεντακόσια τριάντα ένα ευρώ και είκοσι λεπτά (8.531,20€) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον ΚΑ: 10.7131.0002 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΩΡΑΡΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ».

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω προμήθειας έχει εκδοθεί α) η υπ' αριθ. **283/2020** Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με Σύμβαση και β) η βεβαίωση της Προϊσταμένης της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης (ή πρότασης) ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων της παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στα οικεία Μητρώο Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης με **α/α 1**.

Παρακαλείσθε όπως υποβάλλετε την προσφορά σας εγγράφως, έως και την **Τετάρτη 18/03/2020 και ώρα 14:00 μ.μ.**, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, Δημοτικό Κατάστημα Κάτω Τιθορέας, Δ/ση: Κάτω Τιθορέα, Φθιώτιδας, Τ.Κ.35015.

Θα πρέπει να αναγράφονται :

Στοιχεία του αποστολέα : Επωνυμία & λοιπά στοιχεία

Προς : ΔΗΜΟ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – ΕΛΑΤΕΙΑΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Προσφορά για : **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ»**

Η προσφορά θα γίνει αποδεκτή, εφόσον είναι σύμφωνη με τους όρους της αριθμ.1775/05.03.2020 τεχνικής έκθεσης του Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου μας.

Κριτήριο ανάθεσης : η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά αποκλειστικά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή), η οποία θα είναι σύμφωνη με την τεχνική έκθεση του Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου μας και αφορά στο σύνολο της προμήθειας και των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Η υποβολή της προσφοράς από το διαγωνιζόμενο αποτελεί τεκμήριο και είναι απόδειξη ότι αυτός έλαβε υπόψη κατά τη σύνταξη της προσφοράς του, τις γενικές συνθήκες της προμήθειας/υπηρεσίας και τα συμβατικά στοιχεία της αντίστοιχης μελέτης και τα αποδέχεται πλήρως.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται δεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση όρου της προσφοράς.

Η πρόσκληση θα είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου στην ηλεκτρονική διεύθυνση : www.dimos-amfikliias-elatias.gr.

Συνημμένα με την οικονομική σας προσφορά παρακαλούμε όπως προσκομίσετε (κατάθεση – αποστολή) τα παρακάτω δικαιολογητικά :

Α. Όταν πρόκειται για νομικά πρόσωπα, όλα τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης της εταιρείας, ώστε να προκύπτει ο διαχειριστής του νομικού προσώπου, τα μέλη του Δ.Σ., η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας κ.α. (βεβαίωση ΓΕΜΗ, καταστατικό, ΦΕΚ, κλπ).

Β. Όταν πρόκειται για φυσικά πρόσωπα, πρόσφατη εκτύπωση μέσω TAXIS NET ενεργούς δραστηριότητας επιτηδεύματος ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο έγγραφο που να αποδεικνύεται η επαγγελματική του δραστηριότητα.

Γ. Πιστοποιητικό για Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας που εφαρμόζει κατά το πρότυπο ISO 9001.

Δ. Πιστοποιητικό CE του προϊόντος.

Ε. Υπεύθυνη Δήλωση ότι «ο ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει δωρεάν υπηρεσίες συντήρησης και υποστήριξης για τουλάχιστον δώδεκα (12) μήνες».

ΣΤ. Υπεύθυνη Δήλωση ότι «Έλαβα πλήρη γνώση των Τεχνικών Προδιαγραφών Μελέτης των υπηρεσιών του Δήμου και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα».

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, και εφόσον γίνει η επιλογή αναδόχου, παρακαλούμε όπως προσκομίσετε (κατάθεση – αποστολή) τα παρακάτω δικαιολογητικά : **(δεν εφαρμόζονται σε δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία ίση ή κατώτερη των 2.500,00 € χωρίς Φ.Π.Α).**

α) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή ελλείπει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Το εν λόγω δικαιολογητικό δύναται να αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση από τον οικονομικό φορέα σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α ΤΟΥ Ν. 4412/2016(η υποχρέωση αυτή αφορά σε περιπτώσεις εταιρειών Ε.Π.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε. τους διαχειριστές, ενώ σε περιπτώσεις εταιρειών Α.Ε., τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, για την ατομική επιχείρηση το φυσικό πρόσωπο).

β) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, (να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος σε αυτό, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους).

γ) Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας (ΙΚΑ και ατομική ασφαλιστική κύρια και επικουρική ασφάλιση), (να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως στην

περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος σε αυτό, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους).

Παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στα έγγραφα του παρόντος στην ιστοσελίδα του Δήμου: www.dimos-amfiklias-elatias.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες επί της τεχνικής έκθεσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στην Διοικητική Υπηρεσία του Δήμου, τηλ: 2234-350306.

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ

Συνημμένα :

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
2. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝ.ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ